



Ponuda Arena online casina od sada je bogatija za još dva Greentube naslova iz Red Hot Burning Clover Link™ megapopularne serije igara. Zabavite se i ugrabite užarene dobitke uz [25 Red Hot Burning Clover Link™](#) i [50 Red Hot Burning Clover Link™](#). Obje igre se igraju na 5 valjaka, međutim nude različite mogućnosti dobitnih linija. Igre se odlikuju s dva povezana progresivna Jackpota te odličnim značajkama poput proširenih wild simbola, besplatnih i bonus igara. Za one igrače koji preferiraju igranje s većim ulozima, obje igre dolaze i u **High Roller** verziji.

# 25 <sup>APEX</sup> Red Hot Burning CLOVER Link™

**25 DOBITNIH LINIJA**

**POVEZANI JACKPOTI**

**2 SCATTER SIMBOLA**

**PROŠIRENI WILD SIMBOLI**

**BESPLATNE I BONUS IGRE**

**[HIGH-ROLLER VERZIJA](#)**

**VOLATILNOST: 5**

# <sup>APEX</sup> 50 Red Hot Burning CLOVER Link

**50 DOBITNIH LINIJA**

**POVEZANI JACKPOTI**

**2 SCATTER SIMBOLA**

**PROŠIRENI WILD SIMBOLI**

**BESPLATNE I BONUS IGRE**

**[HIGH-ROLLER VERZIJA](#)**

**VOLATILNOST: 5**

## **Tema i priča igara**

Red Hot Burning Clover Link™ igre imaju klasičnu temu popularnih voćkica, barem što se tiče uobičajenih simbola. Ove igre su u početku bile dostupne samo u land-base poslovnica (casino, automat klubovi), međutim zbog njihove velike popularnosti danas su dostupne i u online verziji. Dizajn igara je poprilično jednostavan, a tema igara se povezuje sa Irskom- puno zelenila i sretna djetelina s četiri lista. Osim toga, u igrama možemo čuti i prikladnu irsku veselu melodiju. Ostatak detalja u igri povezujemo sa voćkicama. Pojavljuju se simboli grožđa, šljiva, trešanja, limuna, lubenica te klasični simboli zlatnih zvona, sedmica, zvijezda.



## Pravila i igranje

U Red Hot Burning Clover Link™ seriji igranje se odvija na 5 valjaka i 3 reda, a ovisno o igri, dobiti se isplaćuju na 25 ili 50 dobitnih linija. Dobici se ostvaruju spajanjem minimalno 3 do 5 istih simbola po liniji s lijeva na desno. U slučaju simbola sedmica, dobitak se ostvaruje čak i ako su minimalno 2 simbola u dobitnoj liniji s lijeva na desno. U igri se pojavljuje zamjenski (Wild) simbol, što znači da zamjenjuje sve simbole osim simbole Scattera koji aktiviraju značajke bonus i besplatnih igara.

Zlatne poluge su **Wild** simboli i pojavljuju se na valjcima 2, 3 i 4. Osim što zamjenjuju ostale simbole u igri, Wild simboli se proširuju po cijelom valjku na kojem se pojave što znatno uvećava šanse za ostvarivanje dobitka i isplatu po maksimalnom broju linija.



U igrama se nalaze dva različita **Scatter** simbola. Prvi od njih je simbol Bonus Zvijezde koja se pojavljuje na valjcima 1, 3 i 5. Ako se na polju za igranje pojave 3 simbola Bonus Zvijezde, igrač može odabrati jedan od tri misteriozna dobitka koji se kreću od 25x do 75x vrijednosti uloga. Drugi Scatter simbol u igri dolazi u obliku Dolara i može se pojaviti na bilo kojem od 5 valjaka na polju za igranje. Za ostvarivanje dobitka dovoljno je da se bilo gdje na polju pojave minimalno 3 simbola, a u slučaju da se pojavi 5 simbola Dolara, ostvaruje se dobitak 100x vrijednosti uloga.



Iduća vrijedna značajka u igrama se naziva **The Clover Feature** i pokreće se dobivanjem 5 simbola djeteline bilo gdje na polju. Simboli djeteline se tad zaključavaju, a igrači dobivaju 3 besplatne vrtnje u kojima je cilj skupljati dodatne simbole djeteline. Za svaki naknadno dobiveni simbol djeteline, broj besplatnih vrtnji se resetira na 3. Besplatne vrtnje završavaju kad se se 3 puta zaredom ne pojavi novi simbol djeteline ili još bolje- kad je cijelo polje ispunjeno simbolima djeteline što osigurava veličanstveni dobitak!



Igre dolaze i u **High-Roller** verzijama, što omogućuje veće uloge, a samim time i znatno veće dobitke.

Još jedna itekako vrijedna značajka u igrama se odnosi na dva povezana **progresivna Jackpota**. Osim dva progresivna Jackpota, u igrama se pojavljuju i dva manja Jackpota (Mini i Minor) koji nisu povezani, a isplaćuju dobitak u vrijednosti od 2x do 10x vrijednosti uloga.

Za dobivanje GRAND Jackpota potrebno je dobiti 3 GRAND JACKPOT simbola.  
Dva najveća Jackpota (Grand i Major) su progresivni i njihov iznos raste sa ulozima u obje Red Hot Burning Clover Link™ igre.  
MINOR i MINI Bonusi se pojavljuju u osnovnoj igri i tijekom CLOVER FEATURE. Isplaćuju se jedino tijekom CLOVER FEATURE.



**Ugrabi užarene dobitke uz Red Hot Burning Clover Link™ igre!**